

गुजरात : चांदीपुरा वायरस से मृतकों की संख्या हुई 33, अब तक 84 संदिग्ध मामले मिले

गॉडल के राणसिकी और बनासकांठा के सुड़गाम में 1-1 बालक की मौत

अहमदाबाद, 22 जुलाई (हि.स.) राज्य में चांदीपुरा वायरस का कहर जारी है। सरकार अलर्ट मोड पर कार्रवाई में जुटी है। गांव से लेकर शहर तक यह वायरस पैर पसार चुका है। राज्य में मानसून की बरसात इस वायरस को फैलाने में मददगार है, इसलिए प्रशासन कई स्तर पर राहत और बचाव कार्य चला रहा है। हॉस्पिटलों में व्यवस्था स्टैंडबाय रखी गई है, तो कई जगहों पर विशेष वाइड में बच्चों का इलाज किया जा रहा है।

संक्रमण से यह बीमारी नहीं फैलती है, इस वजह से प्रशासन इसकी मूल वजह सैंड मक्खी को नियंत्रित करने में जुटा है। सोमवार को 3 बच्चों की मौत के साथ मृतकों की संख्या बढ़कर 33 हो गई। सोमवार को बनासकांठा के सुड़गाम, राजकोट के गॉडल के राणसिकी और देवभूमि द्वारका जिले में 1-1 बच्चे की मौत हो गई।

राजधानी गांधीनगर में IAS की पत्नी ने जहर खाकर दी जान

गांधीनगर, २२ जुलाई । गुजरात के एक आईएएस अधिकारी की अलग रह रही पत्नी ने श्विवार को गांधीनगर में अधिकारी के घर के दरवाजे पर जहर खाकर दम तोड़ दिया। पिछले महीने यह आईएएस की पत्नी अपने गृहनगर तमिलनाडु के एक गैंगस्टर के साथ भाग गई थी। वहां एक बच्चे के अपहरण के मामले में भी वह शामिल थी। महिला का नाम सूर्या जे (४५) था। जहर खाने के बाद उसे इलाज के लिए की गुजरात की राजधानी के सिविल अस्पताल में भर्ती कराया गया था, जहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। पुलिस के अनुसार, सूर्या ने शनिवार सुबह जहरीला पदार्थ निगला था। वह अपने पति इंजीत कुमार जे के घर पहुंची थी। यहां महिला से नाराज उसके पति ने अपने यहां के स्टाफ को निर्देश दिया था कि वे उसे घर में न आने दें।

घटना गांधीनगर के सेक्टर-१९ की है। इंजीत कुमार गुजरात विद्युत विनियामक आयोग (जीईआरसी) के सचिव हैं। एक पुलिस अधिकारी ने कहा, 'इंजीत भूटान नरेश और प्रधानमंत्री का अहमदाबाद हवाई अड्डे पर गर्मजोशी से स्वागत गांधीनगर 22 जुलाई : गुजरात के तीन दिवसीय दौरे के दौरान अहमदाबाद पहुंचे भूटान नरेश श्री जिग्मे खेसर नामग्याल वांगचुक तथा प्रधानमंत्री श्री शेरिंग तोबगे का मुख्यमंत्री श्री भूपेंद्र पटेल ने सोंमवार को अहमदाबाद हवाई अड्डे पर गर्मजोशी से स्वागत किया।

इस अवसर पर प्रोटोकॉल मंत्री श्री जसदीप विश्वकर्मा, अहमदाबाद की महापौर श्रीमती प्रतिभा जैन, भूटान में भारत के राजदूत श्री सुधाकर दलेला, राज्य के मुख्य सचिव श्री राज कुमार, राज्य पुलिस महानिदेशक श्री विकास सहाय, विदेश मंत्रालय के अनुराग श्रीवास्तव, गणमान्य अतिथियों का स्वागत किया।

राजकोट रेल मंडल के 4 स्टेशनों को प्राप्त हुआ ‘ईट राइट स्टेशन’ सर्टिफिकेट

राजकोट रेल मंडल के 4 रेलवे स्टेशनों को हाल ही में फूड सेफ्टी और स्टैंडर्ड अथॉरिटी ऑफ इंडिया (FSSAI) द्वारा 'Eat Right Station' सर्टिफिकेट दिया गया है। इन स्टेशनों में राजकोट, जामनगर, सुरेन्द्रनगर और द्वारका शामिल हैं।

"ईट राइट स्टेशन" का यह प्रतिष्ठित प्रमाणपत्र फूड सेफ्टी और स्टैंडर्ड अथॉरिटी ऑफ इंडिया (भारतीय खाद्य सुरक्षा एवं मानक प्राधिकरण) द्वारा उन स्टेशनों को दिया जाता है जो स्वच्छता, साफ-सफाई के प्रोटोकॉल का सख्ती से पालन करते हैं। यह सर्टिफिकेट प्राप्त करना एक लंबी प्रक्रिया है जिसमें कई महत्वपूर्ण कदम शामिल हैं जैसे बुनियादी स्वच्छता बनाए रखने, भोजन के प्रबंधन के लिए विक्रेताओं को प्रशिक्षित करना, खाद्य नमूनों की जाँच करना और उनकी रिपोर्ट प्राप्त करना, सभी प्रक्रियाओं का ऑडिट करना, जिला नामित

इसके साथ ही चांदीपुरा वायरस के संदिग्ध केस की संख्या बढ़कर 84 हो गई है। जानकारी के अनुसार राजकोट जिले की गॉडल तहसील के राणसिकी गांव में 7 वर्षीय बालक की तबियत बिगड़ने पर उसे रविवार को राजकोट के जनाना हॉस्पिटल में भर्ती कराया गया था। बच्चे की सभी तरह की जांच कराई जा रही थी लेकिन रिपोर्ट आने से पूर्व ही सोमवार को इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। गॉडल के राणसिकी गांव के सरपंच घनश्याम काछडिया ने एक बच्चे की मौत उसके घर में और दूसरे बच्चे की मौत हॉस्पिटल में होने की जानकारी दी है। इस तरह उन्होंने दो मौत का दावा किया है। इसके अलावा बनासकांठा के सुड़गांव में चांदीपुरा के संदिग्ध मरीज की सोमवार सुबह मौत हो गई है।

सूत में 1 केस और मौत 0, राजकोट में 4 केस और मौत 3, साबकांठा में 8 केस और मौत 2,

अरवळी में 6 केस और मौत 3, महीसागर में 2 केस और मौत 1, खेडा में 6 केस और मौत 1, मेहसाणा में 6 केस और मौत 2, सुरेन्द्रनगर में 3 केस और मौत 1, अहमदाबाद में 6 केस और मौत 3, गांधीनगर में 5 केस और मौत 1, पंचमहाल में 11 केस और मौत 4, जामनगर में 5 केस और मौत 0, मोरबी में 4 केस और मौत 3, जामनगर में 3 केस और मौत 1, जोटाखेपुर में 2 केस और मौत 0, दाहोद में 2 केस और मौत 2, वडोदरा में 1 केस और मौत 1, नर्मदा में 2 केस और मौत 0, बनासकांठा में 4 केस और मौत 3, वडोदरा महानगर पालिका में 2 केस और मौत 1, भावनगर में 1 केस और मौत 0, द्वारका में 1 केस और मौत 1, राजकोट महानगर पालिका में 2 केस और मौत 0, कच्छ में 1 केस और मौत 0, मिलाकर कुल 84 संदिग्ध मामले और 33 मौत हुई हैं।

कुमार शनिवार को सूर्या के साथ तलाक की अर्जी को अंतिम रूप देने के लिए बाहर गए थे ।

इंजीत ने स्टाफ को साफ कहा था कि सूर्या को किसी भी सूत्र में अंदर न आने दें । वह यहां पहुंची और जबइन अंदर जाने का प्रयास किया लेकिन कर्मचारियों ने उसे अंदर नहीं जाने दिया । इसस क्षुब्ध होकर उन्होंने (सूर्या) जहर खा लिया और १०८ (एम्बुलेंस हेल्यूलान्ड) पर कॉल किया । गांधीनगर के एसपी श्वि तेजा वासमसेट्टी ने कहा कि सूर्या जे के पास पुलिस को तमिल में लिखा एक कथित सुसाइड नोट मिला है, लेकिन उन्होंने विनूत जानकारी देने से इनकार कर दिया । पुलिस ने कहा कि जे सूर्या गैंगस्टर के साथ मट्टूरे के एक १४ वर्षीय लड़के के अपहरण में शामिल थी । हो सकता है कि मामले में तमिलनाडु पुलिस की गिरफ्तारी से बचने के लिए सूर्या अपने पति के घर गई होगी ।

इस मामले में सूर्या का नाम

स्वधा - जेजीआईएस उत्सव अंतर-स्कूल साहित्यिक और खेल प्रतियोगिता



जुलाई 2024 शैक्षणिक कार्यक्रमों में एक जीवंत गौरव, 'स्वधा - जेजीआईएस फेस्ट 2024 (एक अंतर-स्कूल साहित्यिक और खेल प्रतियोगिता)' पांच साहित्यिक और पांच खेल प्रतियोगिताओं का आयोजन स्वर्णा इंटरनेशनल स्कूल द्वारा जुलाई, 2024 को स्कूल परिसर, अहमदाबाद में 8:00 बजे से किया गया था। अपराह्न 1:00 बजे तक. इसने एक उत्कृष्ट अनुभवत्मक शिक्षण पंच प्रदान किया। इस आयोजन में भाग लेने के लिए 21 स्कूलों के 515 विद्यार्थियों के साथ-

साथ विभिन्न स्कूलों के शिक्षकों ने भी उत्साह दिखाया। इस उत्सव में सभी विद्यार्थियों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। और यह आयोजन उनकी योग्यता और कौशल को प्रदर्शित करने का जरिया बन गया. प्रत्येक स्कूल के छात्र अपनी रचनात्मकता दिखाने के लिए एक अनूठा प्रदर्शन करने में सक्षम थे। कार्यक्रम की शुरुआत दीप प्रगटय ने की. प्राचार्य ने युवा प्रतिभाशाली छात्रों को जीवन में चुनौतियों को स्वीकार करने और असफलताओं को जीवन के अवसरों के रूप में मानने के लिए प्रोत्साहित किया और इस कार्यक्रम के माध्यम से छात्रों को विकास के अवसर प्रोजेन और आगे बढ़ने के लिए प्रोत्साहित किया।

जेजीआईएस के युवा प्रतिभाशाली छात्रों को न्यायाधीशों द्वारा पुरस्कृत किया गया और सभी छात्रों को प्रतियोगिता में भाग लेने के प्रमाण पत्र दिए गए। यह प्रतियोगिता सभी छात्रों के लिए एक समृद्ध अनुभव के साथ एक यादगार कार्यक्रम बन गई।

अहमदाबाद मण्डल ने 720 करोड़ से अधिक का राजस्व प्राप्त किया

पश्चिम रेलवे का अहमदाबाद मण्डल अपने राजस्व को बढ़ाने के लिए सर्वोत्तम संभव प्रयास कर रहा है और इसकी गति को बनाए रखा है। मण्डल रेल प्रबंधक श्री सुधीर कुमार शर्मा के कुशल नेतृत्व में अहमदाबाद मण्डल ने जून 2024 में 720.52 करोड़ रुपये के कुल राजस्व के ऑकड़े को पार किया। जो पिछले वर्ष जून 2023 के 677.11 की तुलना में 6.41१ से अधिक है।

विजनेस डेवलपमेंट यूनिट के सक्रिय विपणन प्रयास एवं नीतियों में व्यापक बदलाव से यह उपलब्धि हासिल करने में सफलता मिली है। विजनेस डवलपमेंट यूनिट अहमदाबाद ने 25 जून 2024 को पश्चिम रेलवे और बंदरगाह विकास प्राधिकरणों के कंटेनर एन ऑपरेटों के साथ एक सहयोगत्मक बैठक आयोजित की। रेलवे में समग्र कंटेनर व्यवसाय को बढ़ावा देने के लिए इनीवेटिव बिजनेस आईडिया साझा किए गए।

देवभूमि द्वारका में भारी बारिश, हेलीकॉप्टर से चला रेस्क्यू ऑपरेशन

अहमदाबाद, 22 जुलाई
देवभूमि द्वारका की कल्याणपुर तहसील में मानसून की बारिश से जन-जीवन अस्त-व्यस्त हो गया। तहसील के कई गांवों में पानी भरने से आवाजाही बंद हो गई है। ग्रामीण क्षेत्रों के खेत तालाब और रास्ते नदी जैसी स्थिति में हो गए हैं। भारी बारिश के कारण कई लोगों के पानी में फंसने के बीच लोगों को हेली कॉप्टर की मदद से रेस्क्यू किया गया।

कल्याणपुर तहसील के अलग-अलग ग्रामीण क्षेत्रों में 11 लोगों के पानी में फंसे होने की जानकारी पर प्रशासन ने सभी का रेस्क्यू किया है। केशपुर गांव के 4 व्यक्ति, टंकारिया गांव के 4 व्यक्ति को प्रशासन ने पानी से बचाव किया। पानेली गांव के 3 व्यक्ति को हेलिकॉप्टर से रेस्क्यू किया गया। पानी भरने की जानकारी होने पर इस क्षेत्र के तहसीलदार और उप तहसीलदार घुटने तक पानी में जाकर लोगों के बचाव में जुटे रहे। द्वारका के कल्याणपुर गांव में मूसलाधार बारिश के कारण गांव में नदी बहने जैसे हालात हो गए हैं। कल्याणपुर में 8 इंच बारिश हुई है। भारी बारिश के कारण गांव के बाजार, सड़क

सूत्र में मूसलाधार बारिश, कई इलाकों में बाढ़ से तबाही

इस समय गुजरात के कई इलकों में मूसलधार बारिश हो रही है । सौराष्ट्र और दक्षिण गुजरात में भारी बारिश के कारण कई इलाकों में पानी भर गया है । केशपुर शत को सूत्र में भी भारी बारिश हुई जिसके कारण सूत्र के कई इलकों में पानी भर गया है । खटोदश इलके में दुकानों और घरों में पानी घुस गया । इसके अलवा निचले इलकों में भी भूस्खलन की हद तक पानी भर गया है । श्विवार शाम से ही सूत्र में बारिश शुरू हो गई । श्विवार को छुट्टी होने के कारण परिवार के साथ बाहर निकले लोगों को तेज बारिश के कारण अटवांटा, कानारगाम, उधना, रांदेर, अडाजण, वेसु और सचिन में पानी भर गया, जिससे कई सड़कों पर ट्रैफिक जाम हो गया ।

श्विवार को हुई भारी बारिश से सूत्र में पानी भर गया, वहीं मौसम विभाग ने आने वाले दिनों में भारी से बहुत भारी बारिश की आशंका जताई है । सूत्र में श्विवार सुबह से बारिश हो रही थी लेकिन बारिश नहीं हुई । श्विवार को छुट्टी होने के कारण शाम

और खेतों में पानी भर गया है। घुटने तक पानी में जाकर लोग जरूरी कामकाज कर रहे हैं। सबसे अधिक हालत खराब पशुओं और मवेशियों को देखी गई। लोग-बाग अपने मवेशियों को बचाने में प्रयासरत देखे गए। भारी बारिश के कारण एक दर्जन से अधिक गांवों का सम्पर्क भी टूट गया है।

सौराष्ट्र में सोमवार को मूसलाधार बारिश हो रही है। द्वारका में भारी बारिश के कारण जन-जीवन ठप पड़ गया है। दक्षिण गुजरात में भी भारी बारिश का दौर जारी है। राज्य में सुबह 6 बजे से शाम 4 बजे तक राज्य की कुल 250 तहसीलों में से 139 तहसील में बारिश हुई है।

सूत की पलसाणा में 6 इंच, बारडोली में 5.59 इंच, कामरेज में 4.69 इंच, मांडवी में 3.90 इंच, जुनागढ़ की मालिया हाटिया में 5.31 इंच, द्वारका में 5.31 इंच, राजकोट की उपलेटा में 5 इंच, गिर सोमनाथ की गिर गढ़डा में 4.72 इंच, वलसाड की वापी में 3.50 इंच, पोरबंदर की कुतियाणा में 3.43 इंच, वलसाड की कपरडा में 3.31 इंच, पोरबंदर के राणावाव में 3.27 इंच बारिश हुई है।

सूत्र में मूसलधार बारिश, कई इलाकों में बाढ़ से तबाही

को लोग परिवार के साथ बाहर भी निकले । मूसलधार बारिश होते ही लोगों के गिरने की बारी आ गई । इसके अलवा भारी बारिश के कारण पानी भर गया है । सड़कों पर पानी भर गया. जिसके कारण ट्रैफिक जाम की समस्या का भी सामना करना पड़ा ।

महिंद्रा की नई पेशकश का नाम होगा ‘थार रॉक्स’

एसयूवी : इस एसयूवी को सोफिस्टिकेशन, परफॉर्मंस, खूबसूरती, सुरक्षा और टेक्नोलॉजी का बेजोड़ मिश्रण प्रदान करने के लिए डिजाइनऔर इंजीनियर किया गया है और इस तरह महिंद्रा 'थार रॉक्स' बेहतरीन एसयूवी के रूप में तैयार हुईहै।

मुंबई, 20 जुलाई, 2024: भारत की अग्रणी एसयूवी विनिर्माता, महिंद्रा एंड महिंद्रा लिमिटेड ने आज अपने ताजातरीन एसयूवी के ब्रांड नाम की घोषणा की। इसे महिंद्रा 'थार रॉक्स' का नाम दिया गया है। ऑटोमोटिव उद्योग में नए मानक स्थापित करने और प्रामाणिक एसयूवी के विनिर्माता के रूप में जाने जाने वाले महिंद्रा की ताजातरीन पेशकश – बेहतरीन एसयूवी है। यह एक ऐसा वाहनहै

बिगब्लॉक कंस्ट्रक्शन लिमिटेड ने 1 : 1 बोनास इश्यू की सिफारिश की



29 अगस्त, 2024 को होने वाली वार्षिक आम बैठक में शेयरधारकों की की मंजूरी के अधीन है। कंपनी ने अपनी बोर्ड बैठक में : 1:1 के अनुपात में बोनास इक्विटी शेयर जारी करने पर विचार किया और सिफारिश की, यानी कंपनी रिर्कांडें तिथि के अनुसार शेयरधारकों द्वारा रखे गए रुपये रु. 2 के मौजूदा इक्विटी शेयर के लिए रु. 2 का एक बोनास इक्विटी शेयर जो गुरुवार,

बोनास इश्यू के बाद कंपनी की पेड़-

रेल संरक्षा में उत्कृष्ट कार्य के लिए चार रेल कर्मचारी सम्मानित

पश्चिम रेलवे के अहमदाबाद मंडल पर मंडल रेल प्रबंधक श्री सुधीर कुमार शर्मा ने मंडल के 04 रेल कर्मियों को सुरक्षित ट्रेन परिचालन में उत्कृष्ट कार्य निष्पादन के लिए सम्मानित किया। इन रेल कर्मियों को ड्यूटी के दौरान उनकी सजगता एवं सतर्कता के कारण अश्रिय घटनाओं को रोकने में उनके योगदान के लिए प्रमाण-पत्र प्रदान कर सम्मानित किया।

वरिष्ठ मंडल संरक्षा अधिकारी श्री उमेश प्रसाद ने जानकारी देते हुए बताया कि श्री बजेश कुमार मिश्रा-स्टेशन अधीक्षक असरावा, श्री राजेश कुमार फिटर-असरावा, श्री हिमांशु भाटी सहायक लोको पायलट-साबरमती एवं श्री धारासिंह माल फिटर-पालनपुर ने अप्रत्याशित घटनाओं जैसे ट्रेक्टर वॉटर टैंक का आगे और पीछे का एक-एक

मुख्यमंत्री श्री भूपेंद्र पटेल का प्रो-एक्टिव दृष्टिकोण : बांग्लादेश में फँसे 14 गुजराती छात्र सुरक्षित स्वदेश लौटे

गांधीनगर 22 जुलाई, 2024 : बांग्लादेश की मौजूदा स्थिति में वहाँ फँसे गुजरात के छात्रों में से 14 छात्र स्वदेश लौट आए हैं। मुख्यमंत्री श्री भूपेंद्र पटेल के दिशानिर्देशन में राज्य सरकार ने भारतीय विदेश मंत्रालय के साथ तत्काल समन्वय स्थापित किया, जिसके चलते ये 14 गुजराती छात्र सुरक्षित स्वदेश लौट आए हैं। श्री पटेल ने बांग्लादेश में एमबीबीएस की पढ़ाई के लिए गए विद्यार्थियों को वहाँ भड़की हुई हिंसा व अन्य घटनाओं के बीच से सुरक्षित अपने माता-पिता व परिवार तक पहुँचाने की व्यवस्था के लिए राज्य के प्रवासी गुजराती प्रतिष्ठान (एनआरजी फाउंडेशन) को तत्काल समन्वय स्थापित करने के निर्देश दिए थे।

मुख्यमंत्री के निर्देशों के चलते एनआरजी फाउंडेशन ने बांग्लादेश में फँसे विद्यार्थियों का विवरण प्राप्त करने के लिए हेल्पलाइन नंबर 9978430075 घोषित किया है। इतना ही नहीं; ऐसे विद्यार्थियों के अभिभावक व परिजन अपने बच्चों की जानकारी प्राप्त कर सकें; इसके

अहमदाबाद में पानी और मच्छर से होने वाली बीमारी की स्थिति बदतर हुई

अहमदाबाद, २२ जुलाई । गुजरात में मानसून का मौसम बहुत अच्छ रहता है । भारी बारिश के कारण राज्य में बाढ़ आ गई है । कुछ स्थानों पर पानी रिसता हुआ कीचड़ दिखाई देता है । फिर महामारी का डर बढ़ गया है । अहमदाबाद में पानी और मच्छर जनित बीमारी बढ़ गई है । जुलै में माह

मिसे सोफिस्टिकेशन, परफॉर्मंस, खूबसूरती, सुरक्षा और टेक्नोलॉजी का बेजोड़ मिश्रण प्रदान करने के लिए डिजाइनऔर इंजीनियर किया गया है। 'थार रॉक्स' थार पोर्टफोलियो का विस्तार कर रहा है।

एमएंडएम लिमिटेड के ऑटोमोटिव सेक्टर के अध्यक्ष, वीजय नाकरा ने कहा, "अपने विशिष्ट डिजाइन, प्रीमियम क्वालिटी, उन्नत टेक्नोलॉजी, बेहतर परफॉर्मंस, सोफिस्टिकेशन और सुरक्षा के साथ 'थार रॉक्स' बेहतरीन एसयूवी है। मशरूफ ब्रांड थार की मुख्य विशेषताओं को बनाए रखते हुए 'थार रॉक्स' रॉकेटार जैसे विशाल व्यक्तित्व का प्रतिनिधित्व करती है और यह एसयूवी श्रेणी में हलचल मचा देगी।"

लिए ई-मेल आईडीहिरुदहिरुदहिरुद-ह पर भी विवरण मंगवाना शुरू किया गया है।

मुख्यमंत्री श्री भूपेंद्र पटेल के दिशानिर्देशन में राज्य सरकार के इस प्रो-एक्टिव दृष्टिकोण के फलस्वरूप विद्यार्थियों वें अभिभावकों-परिजनों ने एनआरजी फाउंडेशन का संपर्क कर विवरण दिया था। इस विवरण के आधार पर एनआरजी फाउंडेशन ने भारत सरकार के विदेश मंत्रालय के साथ सम्पर्क साधा और जिन 25 के करीब विद्यार्थियों का संपर्क हुआ, उन्हें गुज रात लाने की व्यवस्थाएँ सुनिश्चित कीं। इन फलदायी प्रयासों के परिणामस्वरूप फिलहाल भरूच जिले के 7, अहमदाबाद व भावनगर के 2-2 और अमरेली, मेहसाणा तथा पाटण के 1-1 सहित कुल 14 छात्र बांग्लादेश से सुरक्षित स्वदेश लौट आए हैं। श्री पटेल के निरंतर मार्गदर्शन में राज्य सरकार ने केन्द्र सरकार के साथ परामर्श में रहते हुए शेष 11 छात्रों को वापस लाने की कवायद भी शुरू की है।

केन्द्रीय विदेश मंत्रालय ने

अहमदाबाद में पानी और मच्छर से होने वाली बीमारी की स्थिति बदतर हुई

मेंशहर में डेंगू के साथ-साथ डायरिया-उल्टी और टाइफाइड के मामले बढ़े हैं । के स्वास्थ्य विभाग के प्रमुख डॉ । भाविन सोलंकी ने बताया कि जुलै में माह के २९ दिनों में डेंगू के ७९ मामले, लॉभा, जशोदानगर और नारोल जैसे इलकों में पिछले दो महीने से लगातार हैजा के मामले सामने आ रहे हैं । इस साल जनवरी से जुलाई तक हैजा के करीब १५५ मामले सामने आए हैं । साधारण मलेरिया के १४, चिकनगुनिया के दो मामले सामने आए हैं । ४५०१ पानी के नमूनों की जांच की गई और उनमें से १५५ पानी के नमूने अनफिट आए हैं ।

इस साल अहमदाबाद में हैजा के मामले बढ़े हैं । शहर में अशुद्ध पेय जल की उपलब्धता के कारण डाय रिया, पीलिया, हैजाऔर टाइफाइड के मामले बढ़े हैं । जहां प्रदूषित पानी आ

पिछले दो वर्षों में जीएचसीएल फाउंडेशन के वीटीआई प्लेसमेंट में वृद्धि हुई है



अहमदाबाद, 22 जुलाई, 2024: जीएचसीएल फाउंडेशन के व्यावसायिक कौशल प्रशिक्षण संस्थानों (वीटीआई) ने ग्रामीण आजीविका को बढ़ाने और

महिलाओं को रोजगार में समान अवसर प्रदान करने के लिए सशक्तिकरण को बढ़ावा देने के उद्देश्य से गुजरात में महत्वपूर्ण प्रगति की है। पिछले दो वर्षों में, वीटीआई ने 2,349 लोगों को प्रशिक्षित किया है और लगभग 85३ की प्लेसमेंट दर हासिल की है, जिन्हें से 2,046 उर्मादवारों ने विभिन्न उद्योगों में रोजगार हासिल किया है।

गुजरात के गिर सोमनाथ और अमरेली जिलों में सूत्रपाड़ा, जाफराबाद, काच-वेलन, तलाना, मोटा लाजा और पोर्ट विक्टर में स्थित, ये वीटीआई गुजरात के गांवों में युवाओं को रोजगार की संभावनाएं बढ़ाने में मदद करने के लिए प्रशिक्षण प्रदान करते हैं। कच्छ जिले में विस्तार की योजना के साथ, ये संस्थान ग्रामीण क्षेत्रों में रहने वाले अधिक से अधिक युवाओं को सशक्त बनाने में मदद

बांग्लादेश की स्थिति के संदर्भ में एक एडवाइजरी जारी कर वहाँ बसने वाले भारतीय समुदाय के लोगों तथा छात्रों से लोकल ट्रैवल न करने तथा घर से बाहर कम से कम निकलने का अनुरोध किया है। विदेश मंत्रालय ने बांग्लादेश में किसी भी प्रकार की सहायता या तत्काल आवश्यकता लगने पर बांग्लादेश स्थित भारतीय उच्चायुक्त तथा सहायक उच्चायुक्त के 24 घण्टे कार्यरत फोन नंबर घोषित किए हैं।

ये नंबर निम्नानुसार हैं : भारतीय उच्चायोग, ढाका , +880-1937400591 (व्हॉट्सएप भी) ,* सहायक भारतीय उच्चायोग, चटरगाँव ,+880-18414654799 (व्हॉट्सएप भी) ,* सहायक भारतीय उच्चायोग, राजशाही ,+880-1788148696 (व्हॉट्सएप भी) , * सहायक भारतीय उच्चायोग, सिलहट ,+880-1313076411 (व्हॉट्सएप भी) ,* सहायक भारतीय उच्चायोग, खुलना ,+880-1812817799 (व्हॉट्सएप भी)

अहमदाबाद में पानी और मच्छर से होने वाली बीमारी की स्थिति बदतर हुई

इस साल अहमदाबाद में हैजा के मामले बढ़े हैं । शहर में अशुद्ध पेय जल की उपलब्धता के कारण डाय रिया, पीलिया, हैजाऔर टाइफाइड के मामले बढ़े हैं । जहां प्रदूषित पानी आ

विच वर्ष 2024 में जीएचसीएल फाउंडेशन के वीटीआई में लगभग 1,590 छात्रों को प्रशिक्षित किया गया, जो पिछले वर्ष की तुलना में लगभग दोगुना है। वीटीआई पाठ्यक्रम में 70३ प्रैक्टिकल, 15३ थ्योरी और 153 सॉफ्ट स्किल शामिल हैं। यह पाठ्यक्रम सावधानीपूर्वक डिजाइन किया गया है ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि छात्र नौकरी पाने के लिए पूरी तरह सुसज्जित हों।

जीएचसीएल फाउंडेशन के अध्यक्ष श्री एन. एन। राडिया ने कहा, "हमारा ध्यान जिन क्षेत्रों में काम कर रहे हैं, उनमें सिटी समुदाय सहित ग्रामीण युवाओं के जीवन को बदलने और सशक्त बनाने पर है। हम कौशल वृद्धि और स्थायी आजीविका विकास प्रदान करके क्षेत्र में रहने वाले लोगों के सामाजिक-आर्थिक विकास के लिए प्रतिबद्ध हैं। महत्वाकांक्षी युवा महिलानों का समर्थन और जागरूकता बढ़ाकर, हम एक सहायक वातावरण बना रहे हैं जहां वे व्यक्तित्व और पेशेवर रूप से विकसित हो सकें।" जीएचसीएल फाउंडेशन सिटी समुदाय को सशक्त बनाने की दिशा में भी काम कर रहा है। 30 महिलाओं सहित 34 सिटी युवा कौशल विकास पाठ्यक्रमों में शामिल हुईं। फाउंडेशन अपने प्रयासों से सतत विकास का मार्ग प्रशस्त कर रहा है।

लेशा इंडस्ट्रीज लिमिटेड रु. 49.28 करोड़ का राइट्स इश्यू 22 जुलाई को खुला

राइट इश्यू में शेयर 19 जुलाई 2024 को रु. 4.02 प्रति शेयर के बंध मूल्य की तुलना में रु. 2.8 प्रति शेयर पर पेश किए गए हैं

अहमदाबाद, 22 जुलाई, 2024: केमिकल और स्टील प्रोडक्ट्स के कारोबार में लगी अहमदाबाद स्थित लेशा इंडस्ट्रीज लिमिटेड (बीएसई - 533602) का रु. 49.28 करोड़ का राइट्स इश्यू 22 जुलाई, 2024 को सम्बन्धीकरण के लिए खुला। इसका उपयोग कार्यशील पूंजी आवश्यकताओं को पूरा करने, नई ऑफिस की खरीद, सामान्य पूंजी सहित कंपनी की विस्तार योजनाओं को फंड देने के लिए किया जाएगा। कंपनी का राइट इश्यू 19 जुलाई, 2024 को रु. 4.02 प्रति शेयर के बंध मूल्य की तुलना में रु. 2.8 प्रति शेयर की कीमत पर पेश किया गया है। राइट्स इश्यू 05 अगस्त, 2024 को



बंध होगा।

कंपनी रु. 2.8 प्रति इक्विटी शेयर (रु. 1.8 प्रति इक्विटी शेयर के प्रीमियम सहित) की कीमत पर नकद में रु. 1 की फेस वेल्यू के 17.60 करोड़ पूरी तरह से धुगतान किए गए इक्विटी शेयर जारी करेगी, जिसका मूल्य कुल मिलाकर रु. 49.28 करोड़ होगा। प्रस्तावित इश्यू के